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Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Du 15 mai 2024 

7 rue du Faubourg 80250 Estrées sur Noye 

 
 
Membres présents : 

Émile Andriamanana,Monique Galibert,Christine Goguenheim, Jocelyne Rabesandratana,Dieudonné 

Rakotomalala, Suzy Sivah, Bruno Ranson. 
Membres absents excusés : 

TsiryAndriamihamisoa, Dominique Danjou, Jean-Pierre Languet, Jacques Rakotondratoanina. 
Membre absent : 
 Martio Rajaomanana 
 

Le président Bruno Ranson ouvre la séance à 17h00 h. 

 7Membres prendront part aux votes. 

 

 

- Approbation du compte-rendu du 13 Avril 2024 : 
 Le compte-rendu est approuvé à l’unanimité  
 
- Trésorerie générale et Trésorerie parrainage : 

La trésorerie ce jour est la suivante : Total 41738,52€ dont 8130,57€ LPAA, 2170€ pour les 
parrainages et 31437,85€ pour l’ONG. 

 
 

- Réderie du 26 mai. 

 Jocelyne fait le point sur les inscriptions à ce jour : 22 personnes pour 40 emplacements réservés.  
Après échange de points de vue, le Conseil décide d’annuler l’organisation de cette manifestation, compte 
tenu du nombre insuffisant d’inscriptions et de l’existence d’autres réderies le dimanche 26 dans le même 
secteur géographique. La Providence sera prévenue par Dieudonné, les inscrits par Jocelyne.   
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- Autres projets :  

• Emile propose pour octobre et pour fêter les 25 ans de l’Association la réalisation d’un repas 
malgache avec animations et ventes, qui serait managée par un de ses neveux habitué à ce 
type de manifestation à Paris. Le Conseil approuve cette idée. Date retenue : samedi 5 
octobre. Lieu ; l’IEM rue Sagebien à Amiens. Un contact pat téléphone est pris avec le 
traiteur qui va envoyer les projets de menu, d’animations ainsi que les coûts.  

• Bruno propose une relance d’une exposition de peintures pour le printemps (mars ou avril). 
Lieu : Saint Fuscien ?  

• Bruno fait part aux membres de la proposition de Myriam de nous faire adhérer à une 
association appelée Hello Asso qui s’occupe de la gestion des transferts de fonds et met en 
place des cagnottes pour participer au financement de projets. Myriam propose aussi des 
tee-shirts gratuits floqués à l’image de notre association. Les membres approuvent ces deux 
points. 

• Enfin, pour la vente d’épices, l’idée de la réaliser dans les galeries marchandes est évoquée, 
les Halles d’Amiens étant en travaux pour une année. 

- Travaux à Madagascar : Bruno et Dieudonné font le point des travaux en cours. 

- Réélection des membres du CA : sont réélus ou élus : 

• Président : Bruno Ranson 

• Vices Présidents : Emile Andriamanana, Jacques Rakotondratoanina, Tsiry Andriamihamisoa 

• Trésorier ; Dominique Danjou 

• Secrétaire : Christine Goguenheim et Secrétaire adjointe : Suzy Sivah  

- Date du prochain CA : DIMANCHE 1er septembre à 10h à Estrées sur Noye. 

 

Le Président lève la séance à 19h et propose aux membres un temps de convivialité. 

 

Christine Goguenheim 
Secrétaire 


